

Předmět Sociální psychologie má dvě části: přednášku a seminář. Absenci na seminářích Vám omluvíme (musíte se nahlásit vyučujícímu semináře jakožto studenti Erasmu), pokud vypracujete seminární úkol – text (cca 2-3 normostrany) na téma ze soc. psychologie (viz seznam témat ve studijních materiálech, složka ERASMUS, nebo vlastní téma, které je však nutno předem se mnou konzultovat). Seminární práci zpracujte jako odbornou esej dle požadavků na stránkách naší katedry. V textu musíte citovat minimálně dva odborné zdroje a to dle normy APA.

Po příjezdu napíšete písemku z přednášek.

Práci poté pošlete vyučujícímu semináře, kde jste zapsaná/ý, k posouzení.

Témata k seminárkám do sociální psychologie

Zde jsou témata, ze kterých si můžete vybrat. U některých témat je uvedena i doporučená literatura, kde začít.

1	Vývoj sociálního chování	3. a 4. kapitola v Evoluční psychologii člověka od Barrett, Dunbar a Lycett;	
2	Sociální inteligence	10. kapitola v Evoluční psychologii člověka od Barrett, Dunbar a Lycett;	
3	Sociální facilitace	3. a 4. kapitola v Evoluční psychologii člověka od Barrett, Dunbar a Lycett;	
4	Sociální kognice (Sociální poznávání)	11. kapitola v Evoluční psychologii člověka od Barrett, Dunbar a Lycett;	
5	Sociální mozek	12. kapitola v Evoluční psychologii člověka od Barrett, Dunbar a Lycett; 8. kapitola v Social Psychology (7th edition) od Michaela Hogga a Grahama Vaughana	
6	Kdy vznikla lidská řeč?	12. kapitola v Evoluční psychologii člověka od Barrett, Dunbar a Lycett; 15. kapitola v Social Psychology (7th edition) od Michaela Hogga a Grahama Vaughana	
7	Instinkty sociální povahy	2. kapitola v Evoluční psychologii člověka od Barrett, Dunbar a Lycett; 11., 12. a 13. kapitola v Social Psychology (7th	

		edition) od Michaela Hogga a Grahama Vaughana	
8	Sociální stereotypy	Srov. Gary Marcus: Kluge; 2. kapitola v Social Psychology (7th edition) od Michaela Hogga a Grahama Vaughana	
9	Atribuční teorie	3. kapitola v Social Psychology (7th edition) od Michaela Hogga a Grahama Vaughana	
10	Postoje lidí	4. a 5. kapitola v Social Psychology (7th edition) od Michaela Hogga a Grahama Vaughana	
11	Monogamie člověka	6. a 7. kapitola v Evoluční psychologii člověka od Barrett, Dunbar a Lycett; nebo vynikající dílo o tomto tématu: Jarred Diamond - Proč máme rádi sex?; či Desmond Morris Lidský živočich a podobné práce etologů.	
12	Vývoj sociální stratifikace	8. a 9. kapitola v Evoluční psychologii člověka od Barrett, Dunbar a Lycett;	
13	Jak vysvětlit význam antického základu <i>scholé</i> pro naše slovo <i>škola</i> ?	Vlastní úvaha po nastudování antického významu	
14	Teorie mysli	11. kapitola v Evoluční psychologii člověka od Barrett, Dunbar a Lycett;	
15	Davové chování	Popište typy davového chování; typy eskalátorů davového chování; historické případy	
16	Druhý demografický přechod	Co je to? Jak na to reagují společenské instituce (škola, zákon ad.). Jaké druhy prognóz mohou existovat? Co tvrdí? Co jim lze namítnout?	
17	Evoluce a vývoj kultury	13. kapitola v Evoluční psychologii člověka od Barrett, Dunbar a Lycett;	

